

## Jegyzőkönyv

Készült: Dorogháza község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. február 13. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Kővári Lászlóné polgármester,  
Mátrainé Kalmár Lilla alpolgármester  
Szűcs Ágnes,  
Kovács Csabáné,  
Lengyel Istvánné,  
Pilmayer Júlia képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottak: Damkó Lilla jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Pádárné Laczó Emma igazgatási főmunkatárs.

Kővári Lászlóné polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselőből 6 fő jelen van. Az ülést 16 órakor megnyitja.

Kővári Lászlóné polgármester az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Mátrainé Kalmár Lilla és Szűcs Ágnes képviselőket kéri fel.

A képviselők a felkérést elfogadták.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőnek Mátrainé Kalmár Lilla és Szűcs Ágnes képviselőket megválasztotta.

Kővári Lászlóné polgármester javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalására.

### **Javasolt napirendi pontok:**

- 1) Beszámoló a két ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről.  
Előterjesztő: Kővári Lászlóné polgármester
- 2) Javaslat a Mátramindszenti Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésére.  
Előterjesztő: Kővári Lászlóné polgármester
- 3) Javaslat Dorogháza Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetésére.  
Előterjesztő: Kővári Lászlóné polgármester
- 4) A Dorogházi Fenyőliget Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása  
Előterjesztő: Kővári Lászlóné polgármester, Molnárné Bóna Eleonóra óvoda igazgató
- 5) Egyebek
  - a) Általános iskolai művészeti oktatás támogatása

Zárt ülés keretében:

b) Óvoda igazgató illetménymegállapítással kapcsolatos kérelme

Kővári Lászlóné polgármester ezt követően szavazásra tette fel az ülés napirendi pontjainak elfogadását, melyet a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott.

**1. napirendi pont tárgyalása**

**Beszámoló a két ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről.**

**Előterjesztő: Kővári Lászlóné polgármester**

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kővári Lászlóné polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet az elmúlt ülés óta átruházott hatáskörben hozott döntésekről.

(Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület a két ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről szóló tájékoztatást határozathozatal nélkül tudomásul vette.

**2. napirendi pont tárgyalása**

**Javaslat a Mátramindszenti Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésére.**

**Előterjesztő: Kővári Lászlóné polgármester**

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kővári Lászlóné polgármester: Az írásos előterjesztés a Képviselő-testület tagjai részére kiküldésre került. Az előterjesztésben a legfontosabb számadat, hogy önkormányzatunknak mennyivel kell hozzájárulni a Közös Önkormányzati Hivatal működéséhez. Ez 2024. évben 1.224.000.-Ft. Dorogházának kell a legkevesebb hozzájárulást fizetni, mivel lakosságszám arányosan a település kapja a legtöbb normatívát.

Damkó Lilla: A három település létszámadataiban az előző évihez képest nincs nagy változás, mindössze pár százalék az eltérés. A közös hivatal létszáma az előzetes megállapodás alapján 10 fő + 1 fő a nyugdíjba vonuló 2 köztisztviselőnk mellett betanulók tört évre számított létszáma okán. A feladatfinanszírozás során megállapított létszámadat 7,78 fő kevesebb mint a hivatalnál dolgozók létszámadata, három kisközség esetén még ilyen létszámmal is feszített a feladatellátás, nehezen oldható meg a három kirendeltségen történő helyettesítés, amennyiben szükségessé válik. Bevételeként a feladatfinanszírozás alapján kiszámításra került létszámadatok figyelembevételével 7,78 fővel számoltunk, illetve az 1 főre megállapított 6.633.500 Ft normatív támogatással, mely az idén 11,98%-os növekedés mutat az előző évhez képest. Így az alap hozzájárulás 51.608.630 Ft, a kiegészítő hozzájárulás összege 21.588.063 Ft, a finanszírozási bevétel, amely az előző évi pénzkészletet tartalmazza 6.886.178 Ft. Saját bevétellel a hivatal nem számolt. Kamatbevétele pedig olyan elenyésző, hogy éves szinten a 100 forintot sem fogja elérni, ezért tervezése sem történt meg. Kiadásaink között legnagyobb tételt a foglalkoztatott köztisztviselők bére, nem rendszeres személyi juttatásai és az ezek után fizetendő munkaadói járulékok teszik ki. A köztisztviselői bérek a köztisztviselői törvény

rendekezései szerint személyenként vannak megállapítva. 2024. január 1. napjától a minimálbér bruttó összege 266.800 Ft/hó (nettó 177.400 Ft/hó). A legalább középfokú iskolai végzettséget, illetve középfokú szakképzettséget igénylő munkakörben foglalkoztatott munkavállaló garantált bérminimuma a teljes munkaidő teljesítése esetén 2024.01.01-től bruttó 326.000 Ft/hó (nettó 216.800 Ft/hó), mely 10 %-os növekedést jelent az előző évi összeghez viszonyítva. Magyarország központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 62.§ (6) bekezdése rögzíti, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete rendeletben a 2024. évben - az önkormányzat saját forrásai terhére - a közös önkormányzati hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában - a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben meghatározottnál magasabb összegben állapíthatja meg az illetményalapot. A magasabb illetményalap szerint megállapított havi illetmény nem haladhatja meg a Központi Statisztikai Hivatal által hivatalosan közzétett, a tárgyévet megelőző évre vonatkozó havi átlagos bruttó kereset tízszeresét. A köztisztviselőink között többen azonban még a garantált bérminimum összegét sem érik el a besorolás alapján. A 2024. évi költségvetési tervezetben a Közös Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők illetményalapja változatlan, az előző évvel azonos szinten lett megtervezve, 46.380 forint összegben. Sajnálatos tény, hogy a köztisztviselők 2006. évben 10 évre történt illetményalap befagyasztása óta mindössze egy alkalommal, 2019. évben központi támogatás által biztosított forrásból került emelésre az illetményalap, mely által a felsőfokú végzettséggel dolgozó köztisztviselő is még mindig kevesebb illetménnyel rendelkezik besorolása alapján, mint a minimálbér, ez esetben a garantált bérminimum, azaz bruttó 326.000 Ft/hó (nettó 216.800 Ft/hó) kerül megállapításra. Sajnos az évtizedek óta felelősségteljes és lelkiismeretes munkát végző köztisztviselők illetmény emelkedése is rendkívül csekély mértékű volt az elmúlt közel két évtizedben, nem sokkal több az illetményük, mint a pályakezdő köztisztviselőnek. A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV törvény 235 §. (1) bekezdése alapján a képviselő testület hivatalánál minősítéssel, ennek hiányában teljesítmény értékeléssel alátámasztott, kimagasló teljesítményt nyújtó köztisztviselőnek a közszolgálati törvényben meghatározott illetményrendszerre vonatkozó szabályoktól eltérő személyi illetményt állapíthat meg a polgármesterek jóváhagyásával a jegyző. Ezen illetmény a tárgyév március 1. napjától a következő év február végéig terjedő havi illetmény. Személyi illetmény megállapítása esetén pótlék nem fizethető. Minden közös hivatali dolgozó rendelkezik minősítéssel, illetve teljesítményértékeléssel, mellyel az általuk végzett munka évekre visszamenőleg alátámasztott, a személyi illetmények megállapítása a teljesítésértékeléseket alapul véve történik, költségvetési fedezet szűkös volta miatt csak minimális illetményemeléssel tudunk számolni, mely csupán 6-10 % közötti emelést jelent míg pl. a minimálbér ebben az évben 15%-kal emelkedett. A nem rendszeres személyi juttatások között 2024. évben fedezet hiányában sajnos jutalmat a köztisztviselők részére nem tudunk tervezni, csupán két fő nyugdíjba vonuló munkatárs korábbi gyakorlatnak megfelelő összegű jutalmazása szerepel a tervezetben. Két fő köztisztviselő az idei évben jogosulttá válik 25 év után járó jubileumi jutalomra. A dologi kiadásokat és az önkormányzatok részéről átadott pénzeszközt a tavalyi évvel közel azonos szinten terveztük. A bérek tekintetében a korábban említett több mint 11%-os növekmény összegét sajnos részben elviszi a betanuló dolgozók részére tervezett bér összege, valamint a dologi és felhalmozási sorokon szereplő összegek. Sajnos az önkormányzatok nem tudtak magasabb hozzájárulást vállalni, ezért a rendkívül alacsony köztisztviselői illetmények emelésére vonatkozóan kérem a képviselő-testületet, hogy amennyiben akár év közben is lehetősége adódik rá, akkor szánjanak összeget a köztisztviselők bérének kiegészítésére.

A képviselők egyetértettek az elhangzottakkal, a köztisztviselői bérek emelésének lehetőség szerinti jövőbeni biztosításával. Egyéb érdemi hozzászólás nem volt, a közös hivatal költségvetésének előterjesztés szerinti elfogadását javasolták.

Miután a jelenlévők részéről a tárgybán további észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, Kővári Lászlóné polgármester szavazásra tette fel a Mátramindszenti Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **11/2024.(II.13.) számú határozat**

#### **a Mátramindszenti Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetéséről**

Dorogháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mátramindszenti Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetését 85.206.871 Ft bevétellel és 85.206.871 Ft kiadással – a határozat 1. és 2. számú melléklete szerint – elfogadja.

A hivatali egységek működéséhez a közös önkormányzati hivatal nevében végzett tevékenységekkel kapcsolatos bevételeket és kiadásokat Mátramindszent Község Önkormányzatának költségvetése tartalmazza.

A képviselő-testület a Mátramindszenti Közös Önkormányzati Hivatal működési támogatását 5.124.000 Ft összegben elfogadja, melyhez a Dorogháza Község Önkormányzata 2024. évi költségvetése terhére – az együttműködési megállapodás alapján – átadott működési támogatásként 1.224.000 Ft-ot biztosít.

Határidő: folyamatos

Felelős: jegyző

### **3. napirendi pont tárgyalása**

#### **Javaslat Dorogháza Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetésére.**

#### **Előterjesztő: Kővári Lászlóné polgármester**

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kővári Lászlóné polgármester: Az önkormányzat minden kötelezően ellátandó feladatra az előző évihez képest többlet támogatást kapott. Az óvoda és a konyha támogatása is nagyobb összegű lett. A gyerekház 2024. évben is működhet tovább, megkapta rá az önkormányzat a finanszírozást. A kötelező feladatok ellátásán túl jelentősebb összeg nem áll rendelkezésre a költségvetésben. Ahhoz azonban elég, hogy megfelelően szinten tudja ellátni az önkormányzat a feladatait.

Tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy a konyha működése 2024. március 1. napjától is zökkenőmentes lesz. A konyhavezető-élelmezésvezető munkaviszonya 2024. február 29. napjával megszűnik. Az élelmezésvezetői feladatokat átveszi Kőváriné Balla Anita, Szücsné Szomszéd Gabriella felsőfokú végzettséggel rendelkezik, ezért ő be fog segíteni az

adminisztrációba. Ha a konyhán be kell segíteni – szabadságolás vagy betegség miatt – akkor Gabriella bemegy a konyhára. A konyhavezetői feladatokat pedig a testület döntése szerint 2024. február 1. napjától Bene János szakács látja el.

Mátrainé Kalmár Lilla: Az írásos szöveges beszámoló jól érthető. Javasolta a rendelet-tervezetet elfogadásra.

A képviselők a javaslattal és a költségvetési rendelet-tervezettel egyetértettek, több hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet hozta:

**Dorogháza község Önkormányzat Képviselő-testületének  
1/2024.(II.14.) számú önkormányzati rendelete  
az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről  
(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.**

**4. napirendi pont tárgyalása**

**A Dorogházi Fenyőliget Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**

**Előterjesztő: Kővári Lászlóné polgármester**

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kővári Lászlóné polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Fenyőliget Óvoda Szervezeti és Működési szabályzatában a Púétv. törvényből adódó módosítások kerültek átvezetésre, új foglalkoztatási jogviszonyba kerültek a dolgozók, köznevelési foglalkoztatotti jogviszony elnevezéssel. A módosítandó SZMSZ-t előterjesztéssel minden képviselő megkapta.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kővári Lászlóné polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott.

**12/2024.(II.13.) számú határozat**

Dorogháza Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Dorogházi Fenyőliget Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzata módosításáról szóló előterjesztést, és a következő döntést hozta:

A képviselő-testület jóváhagyja az előterjesztésben szereplő módosítási javaslatokat és az előterjesztés mellékletét képező egységes szerkezetbe foglalt Dorogházi Fenyőliget Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal





## 5. napirendi pont tárgyalása

### 5) Egyebek

#### a) Móra Ferenc Általános Iskola művészeti oktatás támogatása

Kővári Lászlóné tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a dorogházi Móra Ferenc Általános Iskola művészeti oktatásában részt vevő dorogházi tanulókat évek óta támogatta a testület. 2024. tanév II. félévére is javasolta a művészeti oktatás támogatását 166.000.-Ft összeggel.

Hozzászólások:

Mátrainé Kalmár Lilla: Javasolta a tanulók művészeti oktatásának támogatását.

Több hozzászólás nem hangzott el. Kővári Lászlóné polgármester szavazásra tette a dorogházi lakóhellyel rendelkező általános iskolás tanulók művészeti oktatásának támogatását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### 13/2024.(II.13.) számú határozat

Dorogháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bátonyterenyei Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskolában művészeti oktatásban részt vevő, Dorogházán állandó lakóhellyel rendelkező 49 gyermek 2023/2024. tanév II. félévi térítési díját összesen 166.000.- Ft összegben átvállalja.

Felelős: polgármester

Határidő: 15 nap

#### b) Óvoda igazgató illetménymegállapítással kapcsolatos kérelme

Kővári Lászlóné polgármester az óvodavezető bérrendezési kérelme tárgyában zárt ülést rendelt el.

(Zárt ülés külön jegyzőkönyvben rögzítve.)

Miután az ülésen több tárgy, észrevétel nem hangzott el, a polgármester a Képviselő-testület ülését 17<sup>05</sup> órakor bezárta.

/Kővári Lászlóné/  
polgármester

k m f



/Damkó Lilla/  
jegyző

/Mátrainé Kalmár Lilla/  
jegyzőkönyv hitelesítő

/Szűcs Ágnes/  
jegyzőkönyv hitel